

国基路街道 邀您整治共享单车 让文明“归位”

本报讯 11月29日,市民李先生骑着一辆共享单车来到地铁2号线沙门站附近,他将车停放在指定区域后给单车上锁,动作一气呵成。

共享单车成为都市人出行的重要出行工具之一,解决了大家“最后一公里”的问题,为城市减排做了不少贡献,但随之而来的乱停、乱放问题也给城市管理带来挑战。文明细节彰显素养,共享单车能否有序摆放影响着城市的市容面貌。

连日来,国基路街道持续开展共享单车专项整治活动,志愿者、市民、城管……全民参与共享单车专项整治活动,让文明“归位”,让国基路街道“跑”向文明。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图



工作稳扎不放松 辖区亮丽出成效

整治突店、占道,整治乱停放的共享单车及非机动车,劝离占道经营的瓜农,协助交警疏导交通,引导行人和非机动车按照交通标志和信号灯各行其道……在国基路街道辖区总能看到市容巡查员、志愿者们忙碌的身影,那一张张流着汗水的笑脸、一句句恳切的话语,都成为国基路街道亮丽的风景线。

近日,国基路街道持续全力推进环境综合整治提升工作,同时组织环卫加大清扫保洁力度,定岗定责,使辖区环境

卫生上一个台阶。“每天上班的路上都能看到巡查员和环卫的身影,有了他们辛苦的付出,才换来了城市的干净和文明。”辖区居民王女士说道。

志愿者服务队沟通默契,分工细化,对共享单车进行清理。“晚上摆放单车没白天方便,有些地方路灯没那么亮,稍不注意,就会被旁边的单车挂倒,有时候,忙着把车归位,不小心碰到旁边单车,当时不觉得痛,回家后会发现有淤青。不过看到单车井然有序,觉得很值。”志愿者小王说。

居民自觉参与 群策群力整治共享单车

“共享单车乱停乱放,把道路给堵住,自己看起来都不舒服,更不用说到这里办事的外地人了。看不过去,就自己动手摆整齐。”辖区居民

张女士说。街道工作人员表示,希望更多居民参与到共享单车自治中来,为创造良好的环境贡献一份力量。

从“被动”变“主动” 城市精细化管理又出新招

为有效推进辖区市容环境,形成道路综合执法整治提升长效机制行动,街道办事处紧紧围绕改善人居环境这一任务,城管办综合执法中队、市容巡查员、环卫人员进行一条一条道路集中联合整治共享单车乱停放,形成“车轮战”工作模式,将辖区市容环境提升一个台阶。

从原来的“被动”整治问题,变成“主动”地发现问题及时整改,国基路街道结合城市精细化管理,抓好环境综合整治提升工作。

白天:发现一起,劝阻一起 晚上:清理整治乱点难点 多部门联合深入整治清理环境

本报讯 为深入做好辖区内城市环境卫生整治整改工作,国基路街道组织城市管理办公室、路巡人员、环卫人员综合执法中队等对辖区内的乱点难点进行集中整治整改工作,重点对香山路上的上下班高峰期的占道经营、突店经营等现象进行集中整治行动。

白天路巡人员不间断对乱点难点进行巡查整治,发现一起,劝阻一起;晚上下班高峰期定点对乱点难点,特别是香山路上的占道经营现象进行清理整治,文明劝阻占道经营商贩,对不听劝阻的商贩暂扣其车辆进行文明教育,使香山路上的市容乱象得到了有

效改善。国基路街道将继续在辖区内大力开展各项整治整改工作,有目标有计划地开展市容环境整治工作,继续优化人居环境,积极营造人人参与人居环境整治的良好氛围。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

环境整治在行动 扮靓城市进行中

本报讯 近日,国基路街道为切实做好创卫环境整治工作,创新模式,快速行动,精准发力,组织城管办、执法中队、市容巡查员、环卫等多部门,白天、夜间错时执法,对辖区内的乱点、难点等问题集中进行整治。

白天加强道路的清扫保洁,环卫人员对辖区主次干道不间断冲洗清扫,净化辖区各条道路的道路环境;夜间,组织综合执法行动,对辖区内的占道经营乱点进行集中整治清理,采取多种形式进行劝阻,劝离,使居民的生活环境得到有效改善。同时组织人员全天候不间断巡逻,发现问题及时上报及时解决,明确责任,突出重点,狠抓落实。记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图



联合执法见成效 强制拆除违建房

本报讯 违法乱建占用公共资源谋取个人利益,却损害了别人的利益,严重存在安全隐患。为切实抓好辖区内控违、拆违工作,国基路街道联合区执法局、特勤、执法中队对高皇寨村东侧,鹿港小镇西围墙外约45间违建房进行联合执法。

首先,街道工作人员配合执法部门对此处下达拆除通知,通知其尽快搬离。其次,由高皇寨菜市场通知到房东,但是房东拒绝接受拆除单,因此,拆除单贴在违建房上视为接收,街道工作人员与商户耐心沟通,告知安全隐患,劝其搬离。在限期拆除到达日期的时候,此处违建仍未有搬离迹象,办事处采取断电处置。

目前,高皇寨村东侧,鹿港小镇西围墙外约45间违建房拆除完毕。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

参与垃圾分类 共创美好世界

本报讯 为倡导绿色生态、健康环保的生活方式,不断提高大家垃圾分类意识,积极参与到实践垃圾分类的行动中来,11月14日下午,在金水区域管局及国基路办事处的指导下,在国际城小区开展“参与垃圾分类 保护地球家园 共创美好世界”垃圾分类主题宣传活动。

活动现场,社区志愿者、共青团志愿者、比邻社工们和丰盈工作人员一起向居民发放了垃圾分类宣传页和垃圾分类操作指南。通过展板介绍和发放宣传手册的形式图文并茂让与会者知晓垃圾分类的重要,并为居民耐心讲解垃圾分类的政策及好处,和生活垃圾如何分类,以及我们应该如何正确投放生活垃圾等垃圾分类知识。

通过生动有趣的小道具真实模拟分类的小游戏,让居民实践操作,什么垃圾应该投放到什么容器中,居民积极参与垃圾分类游戏互动,现场氛围相当热烈。

通过游戏互动更加深了居民对于垃圾分类的理解,此次活动旨在加强推广和示范引导,使垃圾分类理念渗透到居民群众的日常生活点滴。提倡市民修身立德,垃圾分类,从我做起。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

养成垃圾分类好习惯 为改善生活环境努力

本报讯 为增强社区居民对垃圾分类的了解,使越来越多的居民积极参与到实践垃圾分类的行动中来,近日,国基路街道在瀚海晴洲小区开展了“垃圾分类从我做起”宣传活动。

活动现场,工作人员向居民发放了垃圾分类宣传册,认真讲解了垃圾分类基本常识、垃圾分类现状以及如何分类生活垃圾等知识,还对居民提出分类后如何处理的相关问题一一做了详细讲解。

此次宣传活动增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。记者 鲁慧 通讯员 韦妙 赵晓丽